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ΑΑΑΑ.... Λ , Σ , Λ , Λ , Σ , Λ

ΒΒΒΒ.... α) Γ β) Δ γ) Α δ) Δ
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ΑΑΑΑ.... α) 1x = ± β) 2 4 2x x= ⇒ = ± γ) 2 9 3x x= ⇒ = ± δ) 2 2 1 14 1
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x x x= ⇒ = ⇒ = ±

ΒΒΒΒ.... α) ( )2 3 0 0     ή     3x x x x− = ⇔ = =
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Άρα, η εξίσωση έχει μία διπλή λύση, την x= 2
3

− .

β) 5, 1, 2α β γ= = − = και 2 24 ( 1) 4 5 2 1 40 39 0β αγ∆ = − = − − ⋅ ⋅ = − = − <

Άρα η εξίσωση είναι αδύνατη.

γ) 4, 9, 5α β γ= = − = και 2 24 ( 9) 4 4 5 81 80 1 0β αγ∆ = − = − − ⋅ ⋅ = − = >

Επομένως, η εξίσωση θα έχει δύο άνισες λύσεις, οι οποίες δίνονται
από τον τύπο:
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ΑΑΑΑ.... i) 3x+2x=5x+6
5x-5x=6
0x=6, αδύνατη
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ΒΒΒΒ.... α) Συγκρίνουμε τα τρίγωνα ΒΖΓ και ΒΕΓ. Αυτά είναι ίσα γιατί ΒΓ κοινή, Β=Γ , αφού το
ΑΒΓ είναι ισοσκελές, 1 1Γ = Β , ως μισά των ίσων γωνιών Γ=Β . Επομένως, και τα υπόλοιπα

αντίστοιχα στοιχεία τους είναι ίσα, άρα και ΒΖ= ΓΕ.

Β) Συγκρίνουμε τα τρίγωνα ΒΕΜ και ΓΖΜ. Αυτά είναι ίσα γιατί ΒΜ= ΜΓ , αφού Μ μέσο της
ΒΓ, ΒΕ=ΓΖ ,από το α) ερώτημα, 1 1Β = Γ . Άρα, και ΜΖ=ΜΕ, επομένως το τρίγωνο ΕΜΖ είναι

ισοσκελές


